ExXAMEN FEBRERO 2025 - VERSION 4
VIERNES 14 DE FEBRERO DE 2025
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Informaciéon importante:

= En cada ejercicio hay una sola opcién correcta.

» La duracién del examen es de tres horas y media.

= Recordar que se aprueba el examen con 6 ejercicios contestados correctamente y a lo sumo 2

mal contestados, é al menos 7 contestados correctamente.

Respuestas de los ejercicios de multiple opcién:

Llenar cada casilla con la respuesta A,B,C,D, E o F, segiin corresponda.
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Notacion y propiedades tutiles:

» S*(f, P) denota la suma superior y S(f, P) la suma inferior de f con respecto a la particién

P.

= Propiedades de la funcién logaritmo:
1. log(ab) = log(a) + log(b)
2. log (%) = log(a) — log(b)
3. log(a*) = klog(a)
= Seno y coseno de algunos angulos notables:
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(Esta carilla estd en blanco a propdsito)



Ejercicio 1
Sea f: R~ {0} — R la funcién definida por:
f(x) = log(a® + 22"

Entonces f/(1) vale:

B) log(3) D) 10log(3) F) 3

Ejercicio 2

Considere la funcién f : [0,6] — R cuyo gréfico se muestra a continuacién:

Sea P ={0,1,3,5,6} una particién del intervalo [0, 6]. Indique cudnto vale la suma superior S*(f, P)

de f con respecto a la particién P:

A) 10 C) 14 E) 25
B) 28 D) 21 F) 15




Ejercicio 3

Sea f: R — R la funcién tal que

Indicar la opcidén correcta.

A) No existe a € R tal que f sea una funcién continua.

B) f es continua si a = 7.
C) f es continua si a = —7.
D) f es continua si a = —7.

E
F

[ es continua si a = 3.

f es continua para cualquier valor de a € R.

)
)
)
)
)
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Ejercicio 4

Sea f : [a,b] — R una funcién y P, = {ag, -, a,} una particién del intervalo [a, b] en n-subintervalos
de igual longitud. Se consideran las siguientes afirmaciones:

» Afirmacién I: f es creciente en [a, b].

» Afirmacién II: f es continua en [a, b], derivable en (a,b) y f/'(z) > 0 para todo z € (a,b).

» Afirmacién III: Para todo € > 0 existe n € N tal que S*(f, P,) — S«(f, Pn) < €.

Indicar cudl de las siguientes cadenas de implicancias es cierta para las afirmaciones anteriores.

A) Afirmacién III = Afirmacién II = Afirmacién I
B) Afirmacién I = Afirmacién II = Afirmacién III
C) Afirmacién I = Afirmacién III = Afirmacién II
D) Afirmacién II = Afirmacién III = Afirmacién I
E) Afirmacién III = Afirmacién I = Afirmacién II
F) Afirmacién II = Afirmacién I = Afirmacién II1

Ejercicio 5

Indicar el valor del siguiente limite:
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Ejercicio 6

1
() :/ e Vidt.

Indicar cual de las siguientes ecuaciones corresponde a la de la recta tangente al grafico de F' en el
punto (1, F(1)).

Considere la funcién F': R — R tal que

2(1 - z) C)y=1+2(1-2) E) y=e+2(1-2)
= 2¢(1 — 1) D) y=1+2¢e(1—x) F)y=e+2(1—2x)

Ejercicio 7

Indicar el valor de la siguiente integral

3
/ log (:L‘2 - 1) dz
2

A) 10log(2) — 3log(3) C) 3log(2) —2log(3) — 2 E) 9log(2) — 2log(3) — 2
B) 3log(2) —log(3) D) 3log(2) — 10log(3) — 2 F) 10log(2) — 3log(3) — 2

Ejercicio 8

Indicar el valor de la siguiente integral

/ \/Arctan(z) + 1

x2+1

Los ejercicios 9 y 10 estan en la siguiente carilla



Ejercicio 9

En un terreno con forma de semicirculo de 2 hectémetros de didmetro, una ingeniera decide cercar
una parte del mismo con las siguientes condiciones:
s La region cercada tendra forma de trapecio.

= El trapecio esta inscripto en el semicirculo.
= La base del trapecio corresponde al didmetro del semicirculo.

El drea maxima de un trapecio en estas condiciones, medida en hectéometros cuadrados, es:

A) 422 OF E) 1V3
B) 1 D) 3(1+v2) F) 5(V2(v3+1)

Ejercicio 10

Sea f : R — R la funcién tal que f(x) = x — Arctan(x). Indicar cudl de los siguientes polinomios es el

polinomio de Taylor de orden 3 de f en el punto 0.

23 23 3

A) Ps(f,0)(2) = —2 — o C) Bs(f,0)(z) = o+ —+ E) Bs(f,0)(z) =
x3 23 I
B) Bs(f,0)(2) = 5; D) P5(f,0)(x) = —w + 3 F) Py(f,0)(2) = —w = =




